



Nr. 3135/12.03.2018

**A. CRITERII DE SELECȚIE A ELEVILOR PENTRU ETAPA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI DE CHIMIE**

1. Județul Ialomița are repartizate 5 (cinci) locuri pentru etapa națională **OLIMPIADEI DE CHIMIE**, care se va desfășura la Craiova, jud. Dolj, în perioada 01 – 06 aprilie 2018.
2. Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, pe subiecte, de către profesorii evaluatori care fac parte din comisia de organizare și evaluare, în după-amiaza zilei de concurs.
3. Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.
4. Cele 5 locuri repartizate județului Ialomița de către MEN, se distribuie în mod egal pentru fiecare an de studiu, respectiv elevilor care obțin cel puțin 40 de puncte din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la etapa județeană.
5. În situația în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea pot fi completate de elevii care au punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanților la etapa județeană a olimpiadei și îndeplinesc condiția de calificare (cel puțin 40 de puncte din punctajul maxim acordat rezolvării subiectelor de la etapa județeană).
6. Candidații care obțin punctaje egale la etapa județeană vor fi departajați în funcție de punctajul de la subiectul IV.

**B. CRITERII DE PREMIERE A ELEVILOR PENTRU ETAPA JUDEȚEANĂ A OLIMPIADEI DE CHIMIE**

La etapa județeană a olimpiadei de chimie se vor acorda premii și mențiuni elevilor participanți de la toate clasele VIII - XII, în funcție de punctajul ponderat, obținut de fiecare elev.

Punctajul ponderat se calculează ca procent al punctajului obținut, din punctajul de referință la clasa respectivă. Punctajul de referință se calculează pe fiecare clasă în parte, ca media punctajelor obținute de primii 3 elevi participanți la clasa respectivă, cu condiția ca aceștia să aibă peste 50% din punctajul maxim acordat, conform baremului. Dacă la o clasă nici un elev nu a obținut minim 50% din punctajul maxim acordat la clasa respectivă, punctajul de referință se consideră 50 puncte.

PREMIUL ACORDAT	PUNCTAJUL PONDERAT
Premiul I	Mai mare sau egal cu 90%
Premiul II	Mai mare sau egal cu 80% dar mai mic decât 90%
Premiul III	Mai mare sau egal cu 70% dar mai mic decât 80%
Mențiune	Mai mare sau egal cu 60% dar mai mic decât 70%

PREȘEDINTE EXECUTIV,  
INSPECTOR ȘCOLAR CHIMIE – FIZICĂ,  
PROF. BORDEI VERONICA ALINA